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VERBALE   n. 17/21

SEDUTA DEL 25.03.2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

 

L’anno 2021 (duemilaventuno)  il  giorno  25  (venticinque)  del  mese  di  marzo,  la  Commissione  cinque è

convocata in via telematica a norma di quanto previsto dall’art. 73 del D.L. n. 18/2020 del 17 marzo 2020 alle

ore 10,30, con il seguente ordine dei lavori:

� Comunicazioni del Presidente;

� Approvazione dei verbali delle sedute precedenti;

� Esame ed espressione di parere Mozione 306/21 oggetto: per Lidia Menapace, pargiana e

femminista;

� Esame ed espressione di parere Mozione 326/21 oggetto: per il conferimento de “Il fiorino d’oro

della ci�à di Firenze” alla ASD Cano#eri Comunali Firenze;

� Varie ed eventuali.

Alle ore 10,30 sono presenti, telematicamente, le consigliere Bundu e Felleca ed il consigliere Santarelli; alle

ore 10,32 è presente, telematicamente, il consigliere Fratini, alle ore 10,35 il Vice Presidente Bussolin, alle

10,36  il  consigliere  Draghi,  alle  10,37  il  Presidente  Giorgetti  ed  alle  10,38  la  consigliera  Perini  in

sostituzione del consigliere Rufilli.

Si procede con l'appello nominale dei/delle Consiglieri/e presenti telematicamente: 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Fabio Giorgetti

Vice Presidente Federico Bussolin 

Componente Alessandro Emanuele Draghi

Componente Antonella Moro Bundu

Componente Barbara Felleca

Componente Massimo Fratini

Supplente Letizia Perini Mirco Rufilli

Componente Luca Santarelli

Il Presidente della Commissione, Dott. Fabio Giorgetti, apre la seduta alle ore 10,40, essendo presente il

numero legale.

Per la segreteria di commissione è presente, telematicamente, Angela Giabbanelli.

E’ presente, telematicamente, la consigliera M. Federica Giuliani che illustra la Mozione 326/21 oggetto: per

il conferimento de “Il fiorino d’oro della ci�à di Firenze” alla ASD Cano#eri Comunali Firenze.
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Alle ore 10,45 è presente il consigliere Francesco Pastorelli ed alle ore 10,46 sono presenti i  consiglieri

Roberto De Blasi e Stefano Di Puccio.

Prosegue la consigliera Giuliani nell’illustrazione della Mozione 326/21, sottolineando l’importanza, per la

città di Firenze, della ASD Cano#eri Comunali Firenze.

Interviene  la  consigliera  Felleca  ringraziando  la  consigliera  Giuliani  e  ricordando  il  ruolo  della  ASD

Cano#eri Comunali Firenze.

Prende la parola il Presidente Giorgetti evidenziando l’importanza della ASD Cano#eri Comunali Firenze sia

da un punto di vista sportivo che da quello di presidio per la sicurezza della città di Firenze.

La consigliera Giuliani ricorda l’iniziativa NavigArno portata avanti anche per permettere un controllo della

qualità dell’acqua dell’Arno, nonché l’iniziativa volta a portare libri al carcere della Gorgona, tutte iniziative

che dimostrano come l’ASD Cano#eri Comunali Firenze sia importante non solo per l’attività sportiva.

Interviene il consigliere Santarelli complimentandosi con la consigliera Giuliani e chiedendo di apporre la

propria firma sulla Mozione 326/21.

Prende la parola il consigliere Pastorelli che comunica la propria volontà di sottoscrivere la mozione di cui

sopra.

Interviene il Vice Presidente Bussolin per comunicare di condividere quanto contenuto nella mozione di cui

sopra e per chiedere se la stessa possa diventare un atto di commissione.

Il Presidente Giorgetti spiega che è necessario il consenso di tutti i proponenti, così come è emerso da un

confronto con gli uffici competenti nel quale sono state evidenziate le differenze di procedura, a seconda che

ci siano proponenti o firmatari.

Intervengono, sull’argomento, i consiglieri De Blasi, Fratini, Perini e Bundu e la consigliera Perini si incarica

di chiedere il consenso a tutti i proponenti.

Prende  la  parola  la  consigliera  Bundu per  presentare  la  Mozione  306/21  oggetto:  per  Lidia  Menapace,

pargiana e femminista, così come già emendata dalla commissione sette.

Interviene il Vice Presidente Bussolin che chiede chiarimenti sull’atto in riferimento alla città di Firenze.

Prende la parola il Prsidente Giorgetti che dà lettura al testo della Mozione 306/21 come emendato.

La consigliera Bundu spiega che la figura di Lidia Menapace è importante per tutto ciò per cui ha operato,

sia a livello locale che nazionale.

Il Presidente Giorgetti condivide il ruolo molto importante della figura di Lidia Menapace.
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Interviene la consigliera Felleca per esprimere la propria condivisione ad entrambi gli atti  all’Ordine dei

lavori della commissione, desiderando aggiungere la propria firma alla mozione n. 306/21.

Interviene il consigliere Pastorelli per condividere anch’egli quanto contenuto nella mozione n. 306/21.

Prende la parola il Presidente Giorgetti che pone in votazione la mozione n. 306/2021 come già emendata

dalla commissione sette con il seguente esito:

PARERE FAVOREVOLE su testo approvato emendato in commissione sette.

9 voti  favorevoli  (Giorgetti,  Bundu,  De Blasi,  Di  Puccio,  Felleca,  Fratini,  Pastorelli,  Perini,

Santarelli

2 voti contrari ( Bussolin, Draghi)

La consigliera Perini comunica di non aver avuto risposta da tre consiglieri proponenti la Mozione 326/21

oggetto: per il conferimento de “Il fiorino d’oro della ci�à di Firenze” alla ASD Cano#eri Comunali Firenze.

Il  Presidente  Giorgetti  comunica  che,  pertanto,  la  Mozione  n.  326/2021  non  può  diventare  atto  di

commissione e pone in votazione tale atto con il seguente esito: 

PARERE FAVOREVOLE

9 voti favorevoli (Giorgetti, Bundu, De Blasi, Di Puccio, Felleca, Fratini, Pastorelli, Perini, Santarelli).

2 presenti non votanti (Bussolin, Draghi)

Il Presidente Giorgetti conclude ringraziando i consiglieri e chiude la seduta alle ore 11,45.

Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri: 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Fabio Giorgetti

Vice Presidente Federico Bussolin 

Componente Roberto De Blasi

Componente Stefano Di Puccio

Componente Alessandro Emanuele Draghi

Componente Antonella Moro Bundu

Componente Barbara Felleca

Componente Massimo Fratini

Componente Francesco Pastorelli

Supplente Letizia Perini Mirco Rufilli

Componente Luca Santarelli

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 22 Aprile 2021
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            La Segretaria       Il Presidente

                (Angela Giabbanelli)                             (Fabio Giorgetti)
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